

महत्वपूर्ण एवं खास

नशेड़ी बेटे के खिलाफ मां ने कराई एफआईआर

विदेशों में मंगवाता था मैजिक मशरूम और सायक्लोसिन जैसे खतरनाक ड्रग्स

दिव्यांग प्रमाण पत्र और नवीनीकरण के लिए बिलाईगढ़ में

दो जून को होगा दिव्यांग शिविर सांगढ़ बिलाईगढ़। समाज कल्याण विभाग, स्वास्थ्य एवं जनपद पंचायत के सहयोग से बिलाईगढ़ में समलाई मंदिर के पास नगर पंचायत भवन में 2 जून 2023 शुकवार को दिव्यांग शिविर का आयोजन किया गया है।

दो ट्रक आपस में भिड़ी : एक की मौत

कोण्डागांव (आरएनएस)। नेशनल हाईवे 30 पर बनियागांव में आज दो ट्रकों के बीच हुई जोरदार भिड़त में एक ट्रक का चालक बुरी तरह से घायल हो गया, वहीं दूसरे की मौत पर ही मौत हो गई।

सेल्फी के चक्कर में चलती ट्रेन से गिरी किन्नर, मौत

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर से सटे उकरुा रेलवे स्टेशन के निकट आज एक किन्नर की ट्रेन से गिरकर मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है।

गाय हमारी माता है, गौमाता की सेवा ईश्वर की सेवा है- राजेश्री डॉ. महंत रामसुंदर दास

राज्य गौ सेवा आयोग के अध्यक्ष ने सोनपुरी में आकाशीय बिजली से मृत हुए गौवंशियों के पालकों से किया भेंट

राज्य स्तरीय रामायण प्रतियोगिता में बचेली प्रथम, कोडगांव-कुरुद द्वितीय और कुद्री-बलौदा तृतीय स्थान प्राप्त किया

राज्य स्तरीय रामायण प्रतियोगिता के वृहद आयोजन से प्रदेश को मिली विश्व स्तरीय पहचान : अमरजीत भगत

और अन्य आयोजन हुए हैं। इन सभी वृहद आयोजनों से प्रदेश को विश्व स्तरीय पहचान मिली है।



राज्य स्तरीय रामायण प्रतियोगिता में कोडगांव-कुरुद द्वितीय और कुद्री-बलौदा तृतीय स्थान प्राप्त किया।

बस्तर, दंतवाड़ा, सुकमा और बीजापुर जिले के प्रतिभागियों ने रामायण प्रतियोगिता अपना प्रदर्शन किया।

है। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ सहित पूरी दुनिया में रामायण का मंचन एवं मानस गान के जरिए आराध्य देव की पूजा-अर्चना की जाती है।

बढ़ाने की दिशा में लगातार काम कर रही हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की पहल पर भगवान राम के द्वारा बनवास काल के दौरान छत्तीसगढ़ में की गई यात्रा से जुड़े स्थलों को संजोने के लिए राम वन गमन पर्यटन परिषद योजना शुरू की है।

वन विभाग में नौकरी लगाने के नाम पर धोखाधड़ी करने वाले आरोपी गिरफ्तार

पुलिस महानिरीक्षक राम गोपाल गर्ग व पुलिस अधीक्षक एमसीबी के निर्देश में हुई कार्यवाही

लगवाने के नाम पर उससे बड़ी रकम ले लिए हैं। जिसमें प्रवीण प्रधान अपने आप को फॉरेस्ट विभाग, मंत्रालय में काफी पहुंच पहचान होना बताया



वन विभाग में नौकरी लगाने के नाम पर धोखाधड़ी करने वाले आरोपी गिरफ्तार।

उसमें से 1,65,000 रुपये. राम निवास सेन पिता इन्द्र भान सेन उम्र 55 वर्ष निवासी झगराखाण्ड थाना झगराखाण्ड जिला एमसीबी छ(0)0 को कमीशन के तौर पर दिये हैं

अवैध रूप से डंप की गई 20 ट्रेक्टर रेत के मामले में खनिज विभाग ने की कार्यवाही

कोरवा (आरएनएस)। कोरवा जिले में अवैध रेत तस्करो पर अब माइनिंग विभाग पूर्ण रूप से शिकंजा कसने की तैयारी में है जहां कुछ दिन पहले बरमुप में अवैध रेत तस्करी को लेकर 90 ट्रेक्टर रेत की जब्ती बनाई गई थी तो वहीं अब बुधवारी मुड़ापार रोड स्थित सामुदायिक भवन के अहाते में अवैध रूप से डंप की गई 20 ट्रेक्टर रेत के मामले में खनिज विभाग ने कार्यवाही की है।

हैं और सात रेत खदानों के घोषणापत्र जारी किए गए। खनिज विभाग ने मई माह में अवैध रेत परिवहन के 28 मामलों पर और 3 अवैध रूप से डंप किए गए रेत के मामले पर कार्यवाही की है।

कृष्ण कुंज: अब तक 169 नगरीय निकायों के 224 एकड़ रकबा में 55 हजार से अधिक पौधे रोपित

सांस्कृतिक और धार्मिक महत्व के वृक्षों का रोपण

से जन-जन को जोड़ना और सांस्कृतिक और धार्मिक महत्व के वृक्षों के रोपण करने का कार्य किया जा रहा है।

रायगढ़। थाना कोतरारोड क्षेत्र अंतर्गत ग्राम चिराईपानी में 25 मई को गांव के 11 वर्षीय बालक प्रीतम चौहान का शव गांव के शासकीय प्राथमिक शाला में रक्त रजित हालत में मिला था।

खाखी की संवेदना : कोतरारोड पुलिस ने ग्राम चिराईपानी में शोक संतप्त परिवार के दशगात्र के लिए किया मदद

भारती के ब्रेष का शिकार हुये मृतक बालक प्रीतम चौहान का कल दशगात्र कार्यक्रम होना है, जिसे देखते हुये थाना प्रभारी, कोतरारोड उपनिरीक्षक गिरधारी साव द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराकर अपनी नैतिक जिम्मेदारी निभाते हुये अपने स्टाफ के साथ बालक के घर पहुंचे और शोकाकुल परिवार के लोगों से भेंट कर अपनी संवेदना प्रकट किए तथा कोतरारोड पुलिस परिवार की परिमंड पर भेजा गया।



कोतरारोड पुलिस परिवार की परिमंड पर भेजा गया।

बालक की चचेरी बहन आरोपिया भारती चौहान (उम्र 19 साल) निवासी चिराईपानी कोतरारोड को हत्या के अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया।

बालक के दशगात्र कार्यक्रम के लिए शोक संतप्त परिवार को सुखा राशन व साग सब्जियां उपलब्ध कराये। इस दौरान नगर पंचायत किरोडीमल के उपाध्यक्ष मनोष कुमार शर्मा, ग्राम चिराईपानी के सरपंच बुधवार सिंह एवं थाना कोतरारोड के प्रधान आशुकर प्रेम सिदार, आशुकर देव कुमार सोनवानी, राजेश खांडे तथा शोकाकुल परिवार तथा गांव के काफी लोग मौजूद थे।

फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों का द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम जारी

रायगढ़। भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली द्वारा अर्हता तिथि 01.10.2023 के संदर्भ में फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों का द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम जारी किया गया है।



फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों का द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम जारी किया गया है।

तथा 20 अगस्त को विशेष शिविर का भी आयोजन किया जाएगा। दावा/आपत्तियों का निराकरण 22 सितम्बर एवं मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन 4 अक्टूबर 2023 को किया जाएगा।

ही ऐसे मतदाता जिनकी मृत्यु हो गई हो, अन्यत्र चले गये हो, मतदाता सूची में डबल नाम हो वे नाम विलोपित करने के लिए फार्म 7 और मतदाता सूची में अपना नाम, पता, जन्म तिथि इत्यादि की सुधार व नये मतदाता परिचय पत्र प्राप्त करने के लिए फार्म 8 भर सकते हैं।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring a logo, contact information, and a large banner for 'आधिकार से न्याय तक' (From Right to Justice). The ad includes details about legal services, a list of services, and contact information for various offices.

चलेगा। एकीकृत मतदाता सूची का प्रकाशन 2 अगस्त एवं दावा-आपत्तियां दर्ज करने की तिथि 22 अगस्त से 31 अगस्त 2023 निर्धारित है। द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अवधि के दौरान समस्त मतदान केंद्रों में 12, 13 एवं 19 की जा रही गतिविधियों के संबंध में चर्चा की। उन्होंने महिलाओं को अपनी आर्थिक स्थिति को सुदृढ़ करने एवं अपने बच्चों को अच्छी शिक्षा दिलाने के लिए प्रोत्साहित किया। महिलाओं ने बताया कि शासन की योजनाओं से घर के नजदीक ही उन्हें रोजगार मिल रहा है।